

5月9日,中行临沂分行基金投资者交流会举行,北京中汇安高高级金融分析师田永罡和嘉实基金山东分公司总经理胡洪峰,为400多位投资者分析了当前经济形势,并就当前股市行情发表了不同意见。



投资者认真聆听专家讲解。

牛市“再见”还是“再现”?

两位金融分析师给出股民不同的投资建议

北京中汇安高高级金融分析师田永罡:

牛市已近尾声,股民见好就收;金价230元/克可敞开买

北京中汇安高信息咨询有限公司高级金融分析师田永罡认为人民币未来几年的贬值,无论对外还是对内都是注定了的,因此对于个人投资者来说,如何跑赢通胀,是个重要的问题,而跑不赢通胀就是变相损失。

而如何跑赢通胀,进行中期资产配置?田永罡认为面临复杂的经济环境,从稳健投资和资产配置的角度出发,美元和黄金都是不错的

选择。“在当前人民币持续贬值,美元持续走强的情况下,持有美元比持有人民币更加坚挺。持有美元可能不能赚大钱,但是跑赢人民币绝对没问题。”田永罡表示。

同时,田永罡认为合理配置黄金也是跑赢通胀的好办法。通过数据、图表,田永罡告诉投资者,黄金即使是在最低谷时,金价也基本稳在1180美元/盎司,因为黄金成本就在那里。“当金价在

1180美元/盎司,或230元/克附近时,投资者可以敞开了买。”田永罡建议。

而对于当前最热的股票市场,田永罡却给众多投资者泼了盆冷水。他认为,本轮牛市是在经济基本面并不好的情况下,由政策面和资金面共同推进而出现的,而且此轮牛市中杠杆的大量资金(即银行、券商、保险、配资公司等资金)进入,是与往轮牛市所不同。这些资金的

大量流入虽然使得整个资金面非常充裕,但是一旦撤出,股市可能会出现大幅震荡。“从6400点到1800点做黄金分割,可以看到4400点以上便是严重高风险区,因此我认为本轮牛市已接近尾声,股民们最好是见好就收。对于股市投机,我送大家几个字‘曲终人未散,诸君早谋筹’”。田永罡告诉投资者。

嘉实基金山东分公司总经理胡洪峰:

牛市仍然没有走完,创业板会非常强势

作为嘉实基金山东分公司的总经理,胡洪峰在基金、股票实操上拥有更丰富的经验,因此在对当前牛市预估上也与田永罡有些不同,他认为,此次改革大业没完成以前,牛市不可能结束。

在胡洪峰看来,本轮行情的主导因素是国家市值管理,是基于人民对改革的乐观预期、国家做大股权市场战略意图引导,货币宽松支撑社会财富向股市增加配置的流动性行情。此前,十八届三中全会提出做大股权市场,并写入资本市场“新国九

条”,政策的持续放松以及托底为牛市创造了绝佳环境,为股市提供估值支撑。而大量的资金跑步入场,也为股市向好发展提供了支持。

“展望未来,总量政策还会持续放松,并且很多结构性的政策在正确的道路上,为解决经济中长期风险提供了可行路径,而新增资金进入股市的过程并没有结束。从这轮牛市的逻辑来看,牛市仍然没有走完。而且创业板会非常强势!”胡洪峰告诉投资者。因此,胡洪峰建议投资者现在应该及时“上车”,

然后扶好、坐稳、系上安全带。要具有牛市思维,不要有一点收益就抛,然后看到继续涨了再买,再抛。

当然,胡洪峰也为投资者提供了三个预示牛市结束的信号,让投资者在后期投资中多加注意。第一是人民币由降息周期改为加息周期;第二是人民日报、新华社、新闻联播等国家媒体传递退出股市的政策信号;第三是有新的投资产品出现,能够解决人民财富转移问题。胡洪峰还与投资者们分享了一些比较可观的基金投

资方向,他认为“国企改革”和“一带一路”是大金砖,“互联网+”、“大金融”、“创新成长”“先进制造”也是比较好的投资方向。

除了精彩的专家讲解,中行临沂分行也为众多投资者提供了丰富的基金产品和基金定投产品,还派出专业理财师,现场为投资者所投资基金进行“基金健诊”,帮助客户更全面的了解所持基金情况,及时作出应对策略。

记者 魏玉娜 化强
邵明习

微信:鲁南商报融金周刊

编辑:魏玉娜 化强 组版:张晓



郯城农商行强化零售业务营销显成效
各项贷款余额达51.08亿元

本报讯 (记者 魏玉娜 化强 通讯员 高明)今年以来,郯城农商行紧紧围绕提质量、防风险、促发展的零售业务营销主线,加大投放力度,强化信贷管理,有力推动了零售业务稳步健康发展。截至目前,该行各项贷款余额51.08亿元,较年初增加3.9亿元。

“理清思路抓投放,走好‘定位’步;稳步发展抓营销,走好‘发展’步;强化管理提质量,走好‘共赢’步。”郯城农商行相关负责人表示,在深入分析当前竞争形势、广泛征求意见、充分座谈研讨的基础上,该行制定了当前信贷工作投放指导意见,正引领全行信贷业务跨越发展,确保信贷业务又好又快发展。

同时,该行大力开展全县支农贷款集中营销活动,制定了详细活动方案,对各单位的任务目标进行了细化,通过发挥班子成员带头、包点部室督导作用,各支行组织信贷人员进村入户发放信贷产品宣传单、信贷资金需求表,实现地毯式营销,充分挖掘市场潜力,满足客户资金需求,真正发挥支农主力军作用。

该行还转变营销理念,实行全员营销,将任务目标细化到每位员工,并对全员考核标准进行了明确,按照“日通报、周小结、月考核”的模式,提高执行力,确保了信贷营销实效。

临沂农村信用社
农村商业银行 农村合作银行
网上银行: www.sdrccu.com
客服热线: 400-88-96668

光大银行推出“助业房抵快贷”

住房抵押率最高80%

本报讯 (记者 魏玉娜 化强 通讯员 孙宏勇)为解决小微企业在融资方面对迅速、简便贷款方式的渴求,光大银行适时推出小企业“快速”融资解决方案——“助业房抵快贷”,在多样化的融资产品基础上,简化服务流程、提高贷款时效,以帮助小微企业更好地成长。如果您是个体工商户、小微企业法人代表、股东及实际控制人,就可以申请光大银行“助业房抵快贷”。

据了解,“助业房抵快贷”是指光大银行向提供符合标准的住房及商业用房作为抵押担保的客户发放的用于经营的人民币贷款。高效、便捷补充营运资金,仅需以房抵押。最高80%的住房抵押率,最长10年的贷款期限,最高1000万的贷款金额。审查审批仅需1-3个工作日,只要

您提供的材料齐全、真实。

据介绍,“助业房抵快贷”使用还款方式为按月还息一次还本,贷款期限为一年,住宅抵押率最高70%。只要您是该行的九项资产客户,可享受贷款利率优势。这九项资产包括:存款、理财、基金、国债、寿险、集合理财计划、个人信托、第三方存管个人资产、个人黄金资产。九项资产季日均越高,享受优

惠越大。

更多详情可咨询中国光大银行临沂分行,财富电话:8961507。

Bank 中国光大银行
理财热线: 8961507 8965868
网址: www.cebbank.com